





## ポルトガル大使ご夫妻をお迎えして ~ 懇親会のご案内

駐日ポルトガル大使 フランシスコ・シャヴィエル・エステヴェス閣下ご夫妻をお迎えして 日本との歴史的つながりが深いポルトガルと北海道の新しい親交を築くひと時をお過ごしください。

【日 時】: 2018年11月28日(水)19:00 ~ 21:00

【会場】:さっぽろ創世スクエア DAFNE

住所 札幌市中央区北1条西1丁目 札幌市民交流プラザ 2F

会費:5000円 (学生様、留学生様 2000円 学生証をご持参ください。)

【振込先】 北洋銀行 本店営業部 普通預金 口座 6947346

北海道銀行 本店営業部 普通預金 口座 3290110

【口座名】 社)北海道日本ポルトガル協会 シャ)ホッカイドウニホンポルトガルキョウカイ

\*振込時送料は振込者様のご負担で11月26日(月)までに振込みをお願いします。

## ☆ お申込み用紙 ☆

【お名前】: 振込日 月 日

【ご住所】:

【電話番号】:

[E-mail]:

\* (E-mail での申込の場合、こちらの用紙にご記入、添付いただき、メール送信お願いします。)

【申し込み】: FAX 011-799-4100

E-mail: hokkaido.portugal.jp@gmail.com

お問い合わせ:北海道日本ポルトガル協会 札幌市南区中ノ沢7丁目4-3

事務局 青木 080-4046-3541